

2号线周边道路综合提升启动

涉青年路、跃龙路、濠西路部分路段,全长约6公里

晚报讯 昨天,在市区跃龙路的人行道上,市政施工人员正紧锣密鼓地开展道板、平石拆除回收,为照明、通信、燃气等管线单位进场做前期准备。记者从市市政和园林局了解到,为配合轨道交通2号线高质量开通,沿线多条市政道路正在同步推进恢复与提升工作,计划年底前还市民一个“畅、洁、美、安、舒”的通行环境。

本次综合提升工程共包括三个路段,分别为青年路(跃龙路至太平路段)、跃龙路(青年路至人民路段)和濠西路(人民路至濠北路段),全长约6公里。由于使用年限长、交通流量大,加之地铁围挡与开挖作业,路面出现下沉、网裂、坑塘等不同程度的病害,给交通出行带来一定影响。秉承“建地铁就是建城市”的理念,市政园林指挥部抽调精兵强将,组建工作专班,将综合提升工程与2号线建设一揽子推进,在修复受损路面的同时,配套排水、桥梁、照明、绿化、交通设施等附属工程。

当天,位于市区青年路的另一个作业面,雨水管道的疏通检测也在有序推进。“工程已于5月下旬进场,先行启动弯沉检测、雨水管道



濠西路施工场景。记者尤炼

疏通、综合管线迁改等作业,为后续的主体施工创造条件。”市市政设施管理处副主任陈海荣告诉记者,转入道路施工后,将运用改性的聚合物注浆、铺设钢渣透水砖等新工艺对车行道、人行道进行整体出新,届时道路基础将更强健,道路面貌也将焕然一新。

濠西路、跃龙路连接着濠河风景区与狼山国家森林公园,是市区南北向的重要交通干道,而青年路上坐落着圆融广场、南通大饭店、客运东站等地标建筑,日常交通较为繁忙。面对外在交通干扰多、施工点多面广、工期紧等实际困难,市市政设施管理处工程项目部以“保安全、稳质量、抓进

度”为主线,多次组织现场探勘与协调会商,不断优化施工方案和作业流程,并将灵活运用半封闭施工、平时交叉作业等,在按节点推进重要工序的同时,将施工影响降到最低。

去年轨道交通1号线顺利开通运营,今年年底轨道交通2号线也将正式通车,南通区域交通加速互联,骨干路网络局正逐步打开。去年,人民路大修工程与轨交1号线建设同步完工,历史悠久的繁华老街旧貌改换新颜。记者了解到,随着轨交2号线周边道路综合提升工程正式开工,将通过城市家具与景观环境的综合整治,全面提升地铁沿线的城市形象和空间品位。记者蒋娇娇

6月起居民电费涨价系谣言

供电公司提醒市民勿轻信

晚报讯 随着近日江苏省发展和改革委员会发布《省发展改革委关于进一步完善分时电价政策的通知》,网上出现一些居民用电要涨价的信息。对此,记者向南通供电公司核实得知,根据国家发改委和省发改委有关通知规定,6月1日起工商业用户电价和夏冬两季的用电尖峰时段电价有细微变化,居民电价不受任何影响,希望广大市民不要轻信网上的谣言。

《省发展改革委关于进一步完善分时电价政策的通知》明确,6月起优化工业用电季节性尖峰电价,试行工业用电重大节日深谷电价,旨在全面做好迎峰度夏、迎峰度冬期间的能源电力保供,更好地引导工业电力用户削峰填谷,服务保障民生用电需求,促进用能绿色低碳发展。

近日,网上出现“6月1日起,取消谷峰计价,改成分段计价。”“电费涨价了:早上8点~12点1.08元,中午12点~17点0.68元”等信息,在

一些市民尤其是老年人的微信朋友圈和好友群里传播。

供电公司提醒,此次分时电价调整政策的实施对象不包括居民用户,居民用户电价没有变化,对不实信息切勿上当受骗。值得注意的是,我省今年6月1日起实施按自然月抄表结算,意味着我市居民客户和低压非居民客户的电费结算周期和交费方式,调整为每月抄表、按月结算,而企事业单位电费结算周期、交费方式不受本次调整影响。

据了解,市民可通过查阅电费缴费卡、登录网上国网App或致电95598供电服务热线查询抄表周期,每月月初可以通过网上国网App和“国网江苏电力”微信公众号接收电费账单推送,也可通过网上国网App订阅电量电费短信通知,以便及时掌握电量电费信息。如果有任何疑问,可随时致电95598供电服务热线或咨询南通属地供电服务热线85928592以及各供电所服务电话。记者刘璐

因轨交1、2号线换乘站文峰站建设需要 青年路与工农路西路口交通临时调整

“出行早知道”

晚报讯 昨天,轨道集团发布消息,因轨道工程管线回迁和道路恢复施工需要,即日起,青年路与工农路交叉口西路口交通作临时调整。青年中路由西向东机动车道由五车道调整为三车道,由东往西保持两车道不变。

记者了解到,上述路口是轨道交通1、2号线换乘站文峰站所在位置,预计7月上旬完成交叉口的道路恢复。目前,轨道交通2号线一期工程已全面展开站外管线、道路、绿化等的恢复施工。轨道集团根据上级统一部署,利用轨道工程建设契机,协同各属地政府同步开展轨道沿线的景观提升、到边到墙、建筑外立面整治等城市更新工作。

目前,备受关注的轨道交通2号线正紧锣密鼓地建设,现已完成车站封顶、“洞通”“轨通”“电通”、全线热滑等关键节点,正在加快推进装修、机电安装、联调联试等工作,道路接驳和市政恢复也同步推进,预计在今年年底前开通。

轨道集团提醒,此间请经过此路段的市民根据现场提示谨慎通行,如有条件,尽量提前绕行。记者蒋娇娇

更俗剧院

动画《刀剑神域进击篇:暮色黄昏》
海莉·贝利《小美人鱼》
范·迪塞尔主演《速度与激情10》
6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》
6月22日19:30——[永恒乐队]见证 Beyond·追忆家驹30周年演唱会
6月23日19:30——《乐见西游》民族管弦乐音乐会
7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会
7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》
扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

体彩顶呱刮“8”游戏开启500万派奖 最高可中100万送100万

4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”游戏开展500万元派奖活动。

面值20元的即开票“8”,是一款经典顶呱刮游戏,早在去年登陆江苏彩市后就备受关注。在玩法设计上,该票采用找奖金符号+数字匹配的方式,票面共分为三个游戏区;单票中奖机会多达19次,最高奖金100万元。2023年4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”开展派奖活动。本次活动预设派奖奖金500万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送活动。派奖期间,对单张彩票

票兑取面值20元即开票“8”100万元、8万元、200元、80元、50元等级的中奖者,分别派送100万元、8万元、200元、80元、30元的固定奖金(常规兑奖时间不在派奖期内的20元即开票“8”不参与本次活动)。

本次派奖活动时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为准,相应等级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。外省票不参与本次活动。更多详情,可到您身边的体彩门店咨询。

好运再临 南通彩民获双色球头奖723万

5月14日晚,福彩双色球游戏第2023054期开奖,当期全国共中出一等奖8注,单注奖金为718万余元,江苏中得1注,花落南通。

中奖彩票是一张“7+2”全复式票,花费28元,幸运彩民对上一期投注的彩票进行复制,喜获双色球一等奖1注、二等奖1注、三等奖6注、四等奖6注,总计收获奖金723万多元,销售日期为5月8日19时24分41秒,幸运站点为南通启东市人民东路80号、编号

32060839福彩投注站。靓丽的彩虹门彰显喜庆的气氛,店内聚集了众多闻讯前来沾喜气的彩友,机主顾女士更是忙得不亦乐乎,高兴得合不拢嘴。

双色球2023054期销量为3.94亿元,筹集公益金为1.41亿元。开奖后,下期一等奖奖金累计金额20.12亿元,彩民朋友们依然有机会2元中得千万大奖,欢迎广大彩民朋友们继续参与投注!奉献一份爱心,迎回十分精彩。

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万